



ФАВОРИТ

конноспортивный клуб

Только тот достигнет цели,
кто не знает слова «страх»

А и Б. Стругацкие



Сергей Каравеевский,
судья всероссийской и
международной кате-
гории

Середина сентября по праву считается золотым временем в нашем регионе: теплое море, комфортная погода и самое главное - время для подведения промежуточных итогов летнего спортивного сезона у конников и их лошадей. Именно в этот период проводятся основные турниры в разных частях нашей страны и Приморье в этом плане становится центровым во всем Дальневосточном регионе.

Ставший уже традиционным - **осенний турнир по конному спорту на территории конноспортивного комплекса «Фаворит»** во Владивостоке, прошедший **19-20 сентября**, собрал большую плеяду спортсменов из Приморья и Хабаровского края.

Чемпионат и Первенство г. Владивостока, а именно так официально назывался турнир, подразумевают участие в соревнованиях как взрослых, так и самых юных возрастных категорий, что открывает большие перспективы для нашего подрастающего поколения спортсменов.

На протяжении двух дней поэтапно проходили соревнования среди спортсменов как начинающих, делающих первые шаги в большой спорт, так и среди спортсменов-профессионалов, в том числе и участников национальных и международных турниров.

Анна Алексеевна Александрова-Хомутова,
генеральный директор КСК «Фаворит»

Приморское региональное общественное учреждение КСК «Фаворит» - один из немногих конноспортивных клубов в крае, специализирующихся на профессиональной подготовке спортсменов. Клуб открылся 7 июля 2006 года.

Программа мероприятий клуба:

- Обучение верховой езде взрослых и детей
- Содержание частных лошадей
- Подготовка лошадей к соревнованиям
- Тренировки для профессионалов и любителей
- Конкур, выездка и вольтижировка



ОСЕННИЙ ТУРНИР

Субботний день традиционно начался с парада-приветствия участников и официального открытия соревнований. Право торжественного поднятия флага под звуки гимна Российской Федерации в этом году представилось спортсменке из Хабаровского края Екатерине Свердловой, которая в этом году летом достойно представляла Дальневосточный регион на Всероссийской юношеской спартакиаде в Москве. Екатерина - представительница конного клуба СОЦ «Мустанг» из г. Хабаровска - клуба, давно и тесно поддерживающего межрегиональные дружеские контакты с КСК «Фаворит» и лично с директором Анной Алексеевной.

После парада состоялось первое соревнование среди опытных спортсменов - **командный зачет с высотой препятствий, установленных на боевом поле, 110 см.** И сразу был задан серьезный темп спортивной конкуренции, который сохранился до конца воскресного дня, удерживая спортсменов, зрителей и болельщиков в спортивном тонусе. Здесь победу одержала команда и спортсменки из Хабаровского края.

Затем во втором маршруте на старт вышли спортсмены на молодых лошадях, а также начинающие всадники, чтобы посоревноваться в **преодолении препятствий высотой до 90 см.** Это один из маршрутов, академически подходящих для подведения к выступлениям как малоопытного всадника, так и начинающей выступать лошади. Поэтому организаторами было предусмотрено два различных зачета - среди спортсменов на молодых лошадях и открытый класс. Здесь спортсмены КСК «Фаворит» показали отличную подготовку и пьедестал почета по праву заняли приморцы.

Завершал субботний день маршрут на стиль - соревнование, где судьями оценивалось не только преодоление препятствий спортивной парой, но и качество, правильность управления лошадью, гармония взаимопонимания спортивной пары, четкость траекторий движения и посадка всадника. И здесь организаторами было предусмотрено честное разделение по зачетам спортсменов на детей и любителей. Спортсменки из Приморья здесь вновь показали прекрасные результаты, и снова



Поздравляем победителей!



ЧЕМПИОНАТ И ПЕРВЕНСТВО Г. ВЛАДИВОСТОКА

вершину пьедестала почета заняли представители КСК «Фаворит» и КСК «Роско» из г. Владивостока.

Надо отметить, что соревнования на стиль в нашей стране в последнее время получили широкое развитие с подъемом конного спорта как спортивной дисциплины, и это в первую очередь связано с нашим подрастающим поколением. Данные соревнования у начинающих всадников прекрасно развивают чувство лошади, взаимопонимание и эстетику конного спорта. Позволяют тренерам проводить плановую работу по подготовке спортивной пары, а выпуская на соревнования, - получать объективную картину результата тренировок.

Второй день турнира - воскресенье так же, как и суббота, ознаменовался прекрасной солнечной и теплой погодой, чем смогли по праву насладиться и зрители, и спортсмены. Открывающими были соревнования **с высотой препятствий до 120 см - Кубок г. Владивостока - главные соревнования турнира**. Здесь разыгралась непроточная борьба за первое место среди приморцев и хабаровчан. И вновь вершина пье-

дестала покорилась хабаровской спортсменке Юлии Пешковой из конного клуба «Каскад». В этом соревновании участвовали уже опытные спортсмены, неоднократно показывавшие прекрасные результаты в турнирах различного уровня.

А вот следующий **конкур №5 с высотой препятствий до 100 см** вместил в себя выступления самых разнообразных спортсменов: от начинающих всадников до спортсменов-профессионалов, выступающих на молодых лошадях. И вновь организаторы предусмотрели разделение на два независимых зачета. Хабаровчане и приморцы здесь вновь схлестнулись в борьбе за призовые места. А большая массовость данного соревнования до последнего всадника не позволяла зрителям выявить фаворита. Екатерина Юдейките из СОЦ «Мустанг» здесь стала победительницей в общем зачете, ее одноклубница Полина Белокопытова заняла место победителя в зачете по молодым лошадям.

Ну и напоследок организаторы предоставили возможность посоревноваться самым юным и начинающим спортсме-

нам. В шестом маршруте участники преодолевали препятствия высотой **до 80 см**. Одна из наших юных звездочек - Даша Бурдюг - спортсменка из Уссурийска, снискавшая славу своих выступлений среди зрителей и поразившая их своей красотой и возрастом, вновь воссияла на вершине пьедестала. Юная Даша смогла всех быстрее и безошибочно проехать по данному маршруту на лошади Ван-Хельсинг.

Традиционно после окончания соревнований состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров, а затем под всеобщие аплодисменты зрителей спортсмены совершили круг почета по боевому полю, продолжая сохранять и поддерживать традицию конников и давая возможность зрителям еще раз поприветствовать спортсменов.

От всей души поздравляю всех с состоявшимися соревнованиями и желаю дальнейших турниров и развития конного спорта во Владивостоке и в Дальневосточном регионе!

Владивосток - Санкт-Петербург
сентябрь 2015

